

白南高速公路建设又传佳音

董家潭湘江特大桥首节挂篮悬浇成功，标志着该桥上构施工进入快速推进阶段

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军 曾彬）3月21日，6台塔吊长臂挥舞，全桥100多名建设者有条不紊地进行作业。随着最后一车混凝土泵送完毕，白南高速公路董家潭湘江特大桥首节挂篮悬浇成功，标志着该大桥正式步入悬臂挂篮施工阶段。

据悉，董家潭湘江特大桥主桥桥跨布置为70m+5×120m+70m的预应力砼变截面连续钢构，该桥预计将在12月底完成合龙。本次施工浇筑的左幅9#墩1号块总重为167吨，采用国内成熟的菱形挂篮施工工艺，结构受力可靠，行走移动平稳。

为确保首个节段混凝土顺利浇筑，项目部编制了专项施工方案，组织相关专家进行评审和完善，并依托“安全积分超市”和“一会三卡”App全面对一线施工作业人员进行质量、安全、技术交底和培训。监理工程师严把质量、安全关，从菱形挂篮进场、拼装到试压，全过程进行检查、验收。施工过程中，项目部和监理处安排技术管理人员跟班作业，按照精细化施工要求，严格规范每一道施工工序。同时，项目专门委托第三方单位进行施工监控量测，确保桥梁结构线形。

项目施工负责人介绍，董家潭湘江特大桥首个挂篮节段成功浇筑，标志着董家潭特大桥上构施工进入快速推进阶段，也为后续挂篮施工积累了宝贵经验。

帮助电诈团伙套现非法牟利

珠晖警方抓获8名犯罪嫌疑人

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 吴妍）3月17日，市公安局珠晖分局广东路派出所经过连续奋战，成功破获一起掩饰、隐瞒犯罪所得案，抓获8名犯罪嫌疑人。

3月13日，广东路派出所通过“断卡”线索摸排，发现黄某、黄某某使用银行卡帮助电信诈骗团伙套取现金非法牟利。该所办案民警展开调查，并迅速将黄某、黄某某抓获归案。经讯问，嫌疑人黄某、黄某某均对其掩饰、隐瞒犯罪所得的犯罪事实供认不讳。

通过进一步调查，办案民警发现该案呈现出涉案人员多、案件涉及面广、资金流量大等特点，并锁定了其他6名涉案犯罪嫌疑人。办案民警于3月16日、17日先后将犯罪嫌疑人李某某等6人抓获归案。

目前，8名犯罪嫌疑人均已被珠晖警方依法采取刑事强制措施。案件还在进一步深挖调查之中。



市国土空间规划委员会召开第二次全体会议

审议并原则通过《衡阳市国土空间总体规划(2021—2035年)》 朱健主持

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）3月22日下午，市委副书记、市长朱健主持召开衡阳市国土空间规划委员会第二次全体会议。他强调，要坚决扛起政治责任，深入学习贯彻习近平总书记关于国土空间规划工作的重要论述，坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求，高标准编制国土空间规划，全面提升空间治理体系和治理能力现代化水平，为衡阳加快推进区域中心化进程描绘可操作、能实现的蓝图。

会议听取了市自然资源和规划局关于国土空间规划编制工作的汇报，审议并原则通过《衡阳市国土空间总体规划（2021—2035年）》。

朱健指出，全市各级各部门要提高政治站位，充分认识建立国土空间规划体系的重要意义，高起点、高标准定位，前瞻规划，科学布局，确保国土空间规划管用、实用、好用。要坚持系统观念，推进“多规合一”。

高质量编制好国土空间规划，确保如期完成市县总体规划的编制报批工作，并同步启动乡镇规划、村庄规划、详细规划以及专项规划等。整体谋划国土空间开发保护格局，科学布局生产、生活、生态空间，创造更加宜人的人居品质和更加和谐的人居家园。坚持国土空间规划唯一性，坚决维护国土空间规划权威性，自觉在总体规划的指导约束下编制专项规划。要坚持问题导向，守牢红线底线。着力解决发展底线不牢、粗放发展等问题，确保“三区三线”精准落地，落实全面节约战略，坚决杜绝大广场、宽马路等严重浪费土地资源的行为；着力解决村庄建设布局不优等问题，遵循乡村自身发展规律，做“千村千面”的村庄规划；着力解决城市功能不全、品质不高问题，统筹新区建设和老区更新之间的关系，保留城市历史文化记忆，建设高品质、人性化的公共空间。要服务发展需要，增强

发展动能。统筹把握好产业发展、基础设施建设、民生设施建设与区域协调发展的关系，为国、省、市重大发展战略落地提供空间保障。站在全市的高度来谋划，打破行政区划编制国土空间总体规划，全力保障各级各类重点项目特别是十大支柱产业项目落地落实。

朱健强调，要牢固树立“规划就是法”理念，在法治轨道上抓好国土空间规划相关工作。要发展全过程人民民主做好编制工作，坚持“开门编规划”，把人民群众对未来衡阳空间发展的建议诉求落实到规划编制中去，确保国土空间规划关注各方需求、汇聚民智民意。要聚焦规划全生命周期管理强化监督，把依法落实规划融入工作各个环节，确保规划全面实施。要广泛凝聚推动规划落实的强大合力，带动人民群众增强规划意识，让全社会了解规划、监督规划有效实施。

市领导黄立、陶朝晖，市政府秘书长廖义智参加。

2022年度中国散文年会在京举行 衡阳三作家抱奖而归

衡阳晚报讯（全媒体记者 麻安田）3月18日，由《海外文摘》杂志社、《散文选刊·下半月》杂志社主办的2022年度中国散文年会在北京举行，衡阳县3位作家抱奖而归。

此次年会评选出5个年度奖项，衡阳县3位作家获奖。其中，罗平的散

文作品集《衡阳酒娘》荣获2022年中国散文年会“十佳散文集”奖；凌奉云的散文《夏日“莲乡”行》、汤学汉的散文《我的相亲记》荣获二等奖。这是三人继2021年度中国散文年会后再度同时捧奖。

工作之余，罗平一直潜心散文创

作，2018年公开出版乡土散文集《渣江往事》。2022年，又出版散文集《衡阳酒娘》。全书共60多篇，30余万字，分为“西渡旧事”“衡阳酒娘”“渣江酒席”三辑。“西渡旧事”以描写家乡的景点为主，突出家乡的美；“衡阳酒娘”主要记录家乡的旧日时光；“渣江酒席”通过对四季变化的描写，让读者深深体会到家乡味道的醇厚。《衡阳酒娘》曾被新华社内参推介，其中多篇文章在各级获奖并被朗诵名家配乐朗诵。其创作的散文《长乐梯田，只种清欢不种愁》获2021年中国散文年会二等奖。

“衡阳群众”开展净滩行动

营造了浓厚的节水护水氛围

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达）为迎接“世界水日”“中国水周”的到来，3月22日，来自衡阳市义工协会党支部和衡阳市两新组织专职党建指导员党支部的“衡阳群众”志愿者在“中国好人”王永红的带领下，

开展“美丽中国·青春行动之净滩行动”志愿服务活动。

活动当天，20余名志愿者带着清理夹、垃圾袋，沿着湘江西岸风光带清理各类生活垃圾。此外，志愿者们还向江边垂钓、散步、游玩的群众宣传饮用



水源保护、环境保护等知识，提高了大家的环保意识。经过几个小时的忙碌，风光带上生活垃圾被全部清理干净。

本次活动进一步增强了公众节水惜水、爱护母亲河的意识，营造了浓厚的节水护水氛围。

水减弱，维持小雨天气，最低气温降至7℃左右。25日白天，以多云转阴天的天气为主。

气象部门建议，需注意防范局地强雷电和短时大风引发的厂房工棚、临时构筑物、户外广告牌等的安全风险；关注降雨造成道路湿滑、能见度低等对交通运输的影响；防范局地较强降雨或持续降雨可能引发的地质灾害；关注连续阴雨天气对春季农作物生产的不利影响。

阳光休假，雨水登场

今日我市普降中到大雨，南部局地暴雨

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）阳光休假，雨水登场。3月22日，市气象局发布气象专题报告：3月23日，我市将迎来一轮降温降水天气过程，普降中到大雨，南部地区局地暴雨。

市气象台预计，未来10天我市多阴雨天气。冷空气主力将于23日夜间飞抵我市，23日白天至夜晚，我市有中到大雨，常宁、耒阳等南部地区局地暴雨，并可能伴有短时强降水、雷暴等强对流天气，阵风5—6级。24日白天，降

潜逃27年终落法网

犯罪嫌疑人已被移交长沙警方

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 吴妍）3月14日，市公安局珠晖分局刑侦大队民警经过一昼夜摸排蹲守，成功抓获一名在逃27年

的命案逃犯，并依法移交给长沙警方。

3月13日，珠晖分局刑侦大队接到核查指令：长沙市望城区警方办理的1996年一起命案犯罪嫌疑人李某

某疑似在珠晖区现身，希望迅速核查并抓捕该名网上逃犯。

接到线索后，刑侦大队高度重视，立即开展工作，通过缜密侦查、细心研判，民警成功锁定了李某某的落脚点。经过一天一晚的摸排蹲守，民警在珠晖区某小区将李某某一举抓获。经审讯，李某某对其27年前故意杀害他人的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人李某某已被移交长沙市望城警方。